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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 025 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo —Valle del Cauca, siendo las 08:13 horas, del veintiocho (28) de marzo 
de dos mil veintiuno (2021) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca, de 
manera virtual a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2021. La 
Presidio el Concejal ALEXANDER BEJARANO DUQUE. La Secretaria General Sra. 
GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO 
RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes 
Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
6) HENAO GARCIA WILLIAM 
7) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
8) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
9) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
10) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
11) PARRA ZULUAGA DIEGO 
12) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 024 del 27 de marzo del 2021. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 024 del 27 de marzo deI 2021. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa: están vacunando en el parque por parte de la 
Secretaría de Salud a las personas mayores de 70 años, quienes tengamos amigos que 
estén dentro del rango de los 70 para arriba que puedan venir al parque para que les 
apliquen la vacuna contra el covid 19. 
Me pregunto dónde está la paz que el señor Juan Manuel Santos le vendió al mundo y que 
le hizo creer a todos que Colombia había llegado a la paz y a la tranquilidad, y la verdad es 
que para lo único que sirvió la paz de Santos fue para ganarse el premio Nobel, porque la 
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paz si hubiera quedado bien construida como tratan de hacerle creer al pueblo colombiano 
y al mundo entero no estaríamos en este momento viendo secuestros, reclutamiento de 
niños, bombas, mire lo que pasó en Corinto mire lo que pasó en Valle con el secuestro del 
industrial de Asocaña, mire lo que pasa en el Catatumbo, la situación que se presenta en el 
Cauca, el desplazamiento en el Chocó, en los llanos, en Arauca, los homicidios por 
francotiradores a miembros de la fuerza pública, no veo en que haya cambiado la situación 
de orden público del pasado a hoy, ya estamos viendo que de nuevo están secuestrando 
miembros de la fuerza pública, o sea que la paz de Santos no quedó bien hecha, quedo 
como un vestido a la medida para que unos señores se pensionaran de las FARC y 
llegaran al congreso, vemos a Santric, Iván Márquez y otros comandantes de la FARC 
activos, generando caos y zozobra en todo el territorio nacional, sin embargo, se vive 
diciendo que Colombia esta en paz, no solamente tenemos problemas iguales al pasado 
en la zona rurales del territorio nacional sino que también tenemos problemas de orden 
público dentro de las ciudades, digamos que hubo una tregua pero se ha vuelto a reactivar 
la violencia en nuestro país, la muestra, ya volvieron los carros bombas y por esa razón es 
que yo les decía en días pasados que había que mejorar la seguridad del CAMY, hoy hay 
que reconocer que los muchachos que están ahí han tomado medidas, son más pilosos, 
están más pendientes de quien entra, por eso le pido a todos los Concejales que 
colaboremos por el bien de nosotros mismos, ustedes se imaginan que el día de mañana 
entren y dejen un carrobomba ahí, partan de lo que les voy a decir el carrobomba que 
colocaron en Corinto era un carro del esposo de un funcionario público de la ciudad de 
Cali, se lo robaron. 
pedirle al alcalde que ordene a quien corresponda instalar cámaras en el sótano, porque 
eso es un punto ciego, un punto muerto dentro de la administración que puede generar 
peligro, instalar 4 o 6 cámaras que sean monitoreadas constantemente por los mismos 
vigilantes eso les va a ayudar mucho, en la portería de la salida de la quinta se puede 
instalar la base para monitorear las cámaras de todo el sótano, y no sólo el sótano sino de 
los alrededores del CAMY, por esa razón hay que pedirle al señor alcalde que tenga en 
cuenta lo que está sucediendo a nivel nacional, porque tuvimos una tregua pero la 
violencia en nuestro país se ha reactivado. 
El presidente dice: el tema de la vacunación para los adultos mayores que estén en el 
rango de los 70 años hacia arriba, es una jornada de vacunación que está llevando a cabo 
la Secretaría de Salud municipal en compañía del hospital local la Buena Esperanza, inicia 
hoy domingo y va hasta el día 7 de abril, también se están tomando pruebas PCR para la 
detección del covid, entonces invitar a toda la comunidad independientemente de la EPS 
que tengan que se acerquen a estos puestos de vacunación. 
Se le envía un saludo especial al Concejal Arturo Domínguez, todas las buenas energías y 
seguimos orando para que su pronta recuperación. 
La secretaria confirma la asistencia de todos los Concejales a la sesión plenaria con 
excepción del Concejal Arturo Domínguez. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 08:39 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 29 de marzo del 2021, a partir de las 08:00 
horas. 
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